
                                                              ATA   DA 040a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos oito  dias  do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e nove minutos,  constata-se a presen-

ça dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SIL-

VEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, 

JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RO-

DRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme regis-

tros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da quadragésima Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, 

sob a presidência do Presidente, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado pelos Vere-

adores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, respectivamen-

te 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador Adriano Bene-

detti. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da 

Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador Adriano Bene-

detti. O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 19 

relativo ao período de vinte e seis  de outubro a oito de novembro do ano de dois mil e 

vinte e dois relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Coloca 

também à disposição do Plenário, bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orça-

mento, o Balancete da Câmara Municipal referente ao mês de setembro de 2022. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores Dionízio Donizette Silveira, Cristo-

fer Barreto dos Santos  e Edson Dagmar Grossklauss a leitura das Indicações por eles 

apresentadas que seguem: Indicações números 9.532 e 9.533 do Vereador Dionízio Do-

nizette Silveira: a primeira sugerindo ao Prefeito Municipal o acesso à Rua Falcão Bue-

no, no Jardim Santa Lúcia,  também pela Rua Maria José Rodrigues; a segunda pro-

pondo ao Prefeito Municipal a  limpeza do córrego localizado na Rua Falcão, no Bairro 

Jardim Santa Lucia; Indicação nº 9.534 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, in-

dicando ao Chefe do Executivo a realização do  serviço de dedetização nas bocas de lo-

bo, bueiros, praças públicas entre outros, para  prevenção e controle de pragas como 

escorpiões, aranhas, ratos e pernilongos Aedes aegypti (transmissores de doenças como 

dengue, zika e Chikungunya; e Indicação nº 9.535 do Vereador Edson Dagmar Gros-

sklauss, sugerindo ao Prefeito Municipal a pintura das faixas de travessia de pedestres 

nas ruas Maria José Rodrigues, Hilda Koeller Ramos, Antônio Donati e Ramiro Gon-

çalves Cardoso. Em seguida, o Senhor Presidente  proclama seu despacho favorável às 

Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o senhor Pre-

sidente solicita ao Assessor Legislativo a leitura das seguintes Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa: a) Moção nº 2.299 dos Vereadores Diego Henrique Ito, Adriano 

Benedetti, Kesley Cristine Foresto Cavichio, Cristofer Barreto dos Santos, Jurandi Ro-

drigues Caçula e Edson Dagmar Grossklauss, que repudia a ação do senhor José Hen-

rique Bibiano aos espalhar sem receio informações infundadas, denegrindo a imagem 

desta Casa de Leis e todos os edis que a integram; b) Moção nº 2.300 do Vereador José 

Carlos Raimundo, aplaudindo a senhora Márcia Regina Souza Santos, pela garra, em-

penho e dedicação que sempre se dispõe no exercício dos serviços públicos, durante toda 

sua carreira, bem como, atualmente, junto à Prefeitura, e pela alegria com que auxilia a 



população campo-limpense; c) Projeto de Lei nº 3.040 do Executivo, autoriza o Municí-

pio de Campo Limpo Paulista, a integrar o Consórcio Intermunicipal  para o Desenvol-

vimento Sustentável - CONDESU, aderindo ao seu Contrato de Consórcio / Estatuto 

Social; e d) Projeto de Lei nº 3.041 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adi-

cional Suplementar no valor de R$ 14.000.000,00 (quatorze milhões de reais) e dá outras 

providências. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos de Lei núme-

ros 3.040 e  3.041 à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se 

pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a transferência automática das Moções 

números 2.299 e 2.300 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação úni-

cas. Prosseguindo sem intervalo, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que regis-

trem a presença no painel eletrônico, estando presentes os Vereadores anteriormente 

nominados: Adriano Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carva-

lho, Cleber Bueno dos Santos Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dioni-

zio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio e com quórum legal para deliberação, prossegue a Sessão em fase 

de Ordem do Dia. A seguir, o senhor Presidente  solicita ao primeiro Secretário, Verea-

dor Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: 

1) Projeto de lei nº 3.029  da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima,  implementan-

do Programa Municipal de Combate à Violência Obstétrica no Município, para segun-

da discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 3.039 do Executivo,  que dispõe sobre aber-

tura de crédito adicional especial de R$263.501,00 e dá outras providências, para pri-

meira discussão e votação; e 3) Projeto de Lei nº 3.035  do Executivo, que institui o Ca-

lendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas no município de Campo Limpo 

Paulista, e dá outras providências, para primeira discussão e votação. Solicita e obtém o 

uso da palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva  e requer a imposição do regime de 

urgência  ao Projeto de Lei nº 3.035   constante na Ordem do Dia para primeira discus-

são para que fosse  apreciado em discussão e votação únicas. A seguir, o senhor Presi-

dente coloca em discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Cleber 

Bueno da Silva, sem debates. Em seguida, o senhor Presidente coloca em votação o re-

querimento verbal apresentado pelo Vereador Cleber Bueno da Silva  e solicita aos Ve-

readores que registrem o voto no painel eletrônico. É aprovado o requerimento verbal 

com doze votos dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, An-

tonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. Em seguida, o senhor 

Presidente anuncia que o Projeto de Lei nº 3.035 que compõe a Ordem do Dia original, 

passa a ser deliberado em discussão e votação únicas e que as Moções números 2.299 e 

2.300 estão incluídas na Ordem do Dia para apreciação em discussão e votação únicas. 

Prosseguindo, o senhor Presidente  anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.029  em 

segundo turno e passa para sua discussão,  inocorrendo debates dos senhores Vereado-

res. O senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº 3.029 em segunda votação, solicitan-

do aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.029 

aprovado  com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O 



senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3039 e 

proclama que a propositura recebeu pareceres escritos e favoráveis das Comissões de 

Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos. 

Submete o Projeto de Lei nº 3.039 em primeira discussão e, sem debates, em primeira 

votação. Os Vereadores registram o voto no painel eletrônico, é o Projeto de Lei nº 

3.039 aprovado com doze votos favoráveis  dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não 

vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.035  em urgência 

e proclama que foi apresentada uma Emenda ao Projeto, solicitando à Assessoria sua 

leitura. Finalizada a leitura, o senhor Presidente anuncia que a Comissão de Justiça e 

Redação exarou parecer escrito e favorável à Emenda. Em seguida, a Emenda é subme-

tida em discussão única, sem debates. Submetida em votação única, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores o registro do voto no painel eletrônico. Com doze votos favorá-

veis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Anto-

nio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Doni-

zette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Ra-

imundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, é aprovada a Emenda ao Projeto de Lei nº 3.035; o senhor Presidente regi-

mentalmente  não vota. Prossegue o senhor Presidente com a apreciação do Projeto de 

Lei nº 3.035 anunciando que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça 

e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento,  de Obras e Serviços Públicos, de Educa-

ção, Cultura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência Social. A seguir, o se-

nhor Presidente submete em  discussão única o Projeto de Lei nº 3.035 já emendado, 

sem debates. A seguir, o senhor Presidente passa para a votação única do Projeto de Lei 

nº 3.035, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É o Pro-

jeto de Lei nº 3.035 aprovado em votação única com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente  não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.299   que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de 

Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.299   em discussão única, 

sem debates. Em votação única, solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente que regimentalmente 

não vota proclama que a Moção nº 2.299 está aprovada com doze votos. O senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.300   que conta com o parecer escrito e fa-

vorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 

2.300   em discussão única, manifestando-se os Vereadores José Carlos Raimundo e 

Cleber Bueno dos Santos. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.300 em votação 

única e solicita aos Vereadores o registro do voto no painel eletrônico, registrando, em 

seguida, que a Moção nº 2.300 está aprovado com doze votos dos senhores Vereadores 



Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bu-

eno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Sil-

va, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente 

regimentalmente que  não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase 

de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscre-

ver-se no painel eletrônico. Não há inscritos. Nada mais havendo a tratar, o senhor Pre-

sidente  declara encerrada a 40ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos traba-

lhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.- 
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